2.B

Mili rodice,

v Ceském jazyce pokracujeme nadale v parovych souhlaskach. V odkazu

nize opét naleznete videa k vyuce nasobilky.

Dékuji za spolupraci©.

TF. ué. M. Ustrnulova

Cesky jazyk

Parové souhlasky — vysvétleni ucebnice strana 50, zZluty ramecek

UC. str. 55 — pdrové souhldsky S - Z— Gstné cviceni 1,2,3

Zapamatuj si pravopis slov v ramecku na str. 55

prepis do seitu UC. str. 55/cv. 4

prepis do seditu UC. str. 87/cv. 4

prepi$ do seditu UC. str. 119/ 14

PS str. 22,23 /cela

Pravopisné minutovky (Vyplnit vidy pouze druhy sloupec.) — str.23,24,25

Citanka Jak datel vylécil les str. 30 — 31 ( Opi$ nazev a autora. Odpovéz na
otazky 1,2,3,4,5.)
Citanka Hadanky z lesa ( Napi$ do se$itu vylusténi hadanek.)

Procvicovani ( Ctrl + kliknuti — stranka se otevre):

https://skolakov.eu/cesky-jazyk-2-trida/parove-souhlasky

Matematika

Uvod do nasobilky 3 ( Podivej se na videa k nasobeni 3.)

Trénovani nasobkd 3 https://www.youtube.com/watch?v=6xMpLYLFm3Y

Slovni uloha https://www.youtube.com/watch?v=AzjwFnlkxOM

Videa k pracovnimu listu ndasobeni 3: ( Pracuj podle videa.)

Video 3 https://www.youtube.com/watch?v=8ql052pQi94

Video 4 https://www.youtube.com/watch?v=7r44snPxbGo



https://skolakov.eu/cesky-jazyk-2-trida/parove-souhlasky
https://www.youtube.com/watch?v=6xMpLYLFm3Y
https://www.youtube.com/watch?v=AzjwFnIkxOM
https://www.youtube.com/watch?v=8qlO52pQi94
https://www.youtube.com/watch?v=7r44snPxbGo

e Nasobeni dvéma - procvi¢ovani PS str. 17

e Opakovaci list

e Pracovni list nasobeni 3 ( prace s videem 3, 4)

e Nasobeni tfemi — PS str. 23

e Procvicovani: https://skolakov.eu/matematika-2-trida/nasobeni-a-
deleni-3

e Do konce tydne se nauc¢ nasobeni Cislem 3.

Prvouka

e Zahrada na jare UC str.50, PS str.53


https://skolakov.eu/matematika-2-trida/nasobeni-a-deleni-3
https://skolakov.eu/matematika-2-trida/nasobeni-a-deleni-3

Nasobeni 3 — pracovni list

Pracuj podle videa 3 a pk dokondi sém

Pracuj podle videa 4.




OPAKOVACI LIST

Prosim, nechte déti vypracovat samostatné. ( Neopravuijte chyby.) Dékuiji.

Zopakuj si :

1. Vypodite;j.

75+ 9= __ 46-8=__ 51+7=___ 32+50=___
39+40=___ 54+7=__ 72-5=___ 73 -6=____
54 - 7= ____ 61-3=__ 68-6=___ 9% -8=____
23 -3=____ 16+7 = 44-7=__ 67 +7=___

2. Narysuj primku k. Na pfimce k lezi useCka AB. IABI = 6 cm. Bodem B
prochazi pfimka g. Bodem A prochazi pfimka h . Vyznac bod T, ktery
nelezi na zadné primce.

3. Vypocitej nasobeni. ( Pro nasobeni se pouziva nékdy krizek.)
4 x2=___ 6x2=__ 8x2 =_ 1x2=__
2x2=__ 9x2=__ 3x2=__ __x2=18
7x2=___ 10x2=___ 5x2=__ _x2=14



